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Zatímco všechny oči jsou upřeny na Ukrajinu, NATO
vyvolává další válku v Evropě

infokuryr.cz/n/2023/06/02/zatimco-vsechny-oci-jsou-upreny-na-ukrajinu-nato-vyvolava-dalsi-valku-v-evrope

NATO rozmístilo 700 dalších vojáků do neklidného
Kosova. Nejméně 30 vojáků Aliance bylo v pondělí zraněno při
střetech mezi srbskými Kosovany a policií.

Další další prapor NATO, čítající několik stovek vojáků, dostal rozkaz
připravit se na nasazení v Kosovu.

To není místní záležitost. Jde o nebezpečnou eskalaci konfliktu mezi
USA/EU a Ruskem/Čínou, píše novinář Joost Niemoller. Ke
stejnému závěru dochází i čínský list Global Times .

Napětí vzrostlo poté, co byl v severním Kosovu, kde mají Srbové
většinu, dosazen albánský starosta. Stalo se tak po dubnových
volbách, které Srbové bojkotovali.

Původně bylo Kosovo autonomní provincií Srbska v bývalé
Jugoslávii. S pomocí Spojených států a Západu se Kosovo snaží
stát nezávislým státem.
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Zapojení NATO zvýšilo napětí mezi Kosovem a Srbskem, podnítilo
vojenské konflikty a podkopalo mír a jednotu na západním Balkáně.

Podle Global Times je pochybné, zda NATO skutečně chce konflikt
ukončit. Vojáci NATO byli rozmístěni ve čtyřech komunitách v
Kosovu, aby v zárodku potlačili „násilné demonstrace“.

Zdá se, že zvýšená vojenská přítomnost naznačuje, že NATO
získává čas na vyzbrojení Kosova, říkají analytici. NATO a další
západní země prostě nemohou dodržet svůj slib chránit Srby v
Kosovu.

Song Zhongping, čínský vojenský expert, řekl Global Times, že
armáda NATO neudržuje mír v Srbsku a Kosovu, ale pomáhá
Kosovu potlačovat Srby.

Gruzínský premiér viní rozšíření NATO z ruské invaze na
Ukrajinu. Předsedovi vlády pravděpodobně zazvoní z Washingtonu
několik naštvaných hovorů, protože scénář, který musíme všichni
dodržovat, je, že Rusové se prostě bojí svobody a
demokracie. Uvidíme tento týden ústup?

Existuje možnost, že konflikt na Balkáně znovu vzplane. Protože
konflikt mezi Ukrajinou a Ruskem nepřinesl pro USA kýžený
výsledek, měl by Washington zahájit novou válku na evropském
kontinentu, řekl Song.

Washington těží z chaosu, protože USA nechtějí jednotnou a silnou
Evropu. Tímto způsobem doufají, že sníží ruský vliv v Srbsku a na
Balkáně. Srbsko a Rusko jsou si navzájem spojenci.
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